

культурный досуг

В «ДУБКАХ» МОЖНО СОВЕРШИТЬ ВОДНУЮ ПРОГУЛКУ НА ПАРУСНИКЕ ПЕТРА ПЕРВОГО

В конце мая в парке культуры и отдыха «Дубки» в Сестрорецке состоялась торжественная встреча копии ботика Петра Первого «Святой Николай».

Приветствовали подплывающий петровский парусник глава администрации Курортного района Алексей Куимов, депутаты Законодательного собрания Александр Ходосок, Александр Ваймер – секретарь Курортного отделения партии «Единая Россия» и Андрей Горшечников, председатель профильной комиссии по туристской индустрии, депутаты муниципального образования Сестрорецка, директор ПКиО «Дубки» Владимир Анисимов, протоиерей храма Петра и Павла Михаил Петровапловский, жители города.

Копия судна «Святой Николай» представляет собой деревянное прогулочное судно габаритами шесть метров в длину и два в ширину. Его корму с наружной стороны украшают резные изображения Святого Николая. Главное отличие от оригинала – наличие подвесного мотора мощностью 3,68 киловатта.

Парусник будут использовать для театрализованных представлений и культурных мероприятий. Одновременно прокатиться на «дедушке русского флота» смогут до десяти человек. Во время прогулки можно будет прослушать экскурсию об истории Сестрорецка.

Добавим, что ботик был привезен в Россию из Англии в пода-



рок царю Алексею Михайловичу. В 1688 г. его обнаружил молодой царь Пётр I в подмосковном селе Измайлово. Судно было отремонтировано и уже в конце июня 1688 года Петр I получил первые навы-

ки мореходства под парусами. По приказанию царя ботик принимал участие во многих торжествах.

Алена Абросимова